

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**38202** *Anuncio de corrección de errores de: Inspección General de Sanidad de la Defensa. Objeto: Celulosas TA2015. Expediente: 370/2015.*

En el BOE n.º 261, de fecha 28 de octubre de 2014, se publicó la licitación del Expediente 370/2015.

Se modifican los siguientes datos: Apartado 1c8 Fecha límite de obtención de documentación e información: donde dice: hasta las 10:00 horas del día 3 de noviembre de 2014, debe decir: hasta las 10:00 horas del 7 de noviembre de 2014. Apartado 8a Fecha límite de presentación: donde dice: hasta las 12:00 horas del día 3 de noviembre de 2014, debe decir: hasta las 12:00 horas del 7 de noviembre de 2014. Apartado 9d Fecha y hora: donde dice: 12 de noviembre de 2014 a las 11:00, debe decir: 17 de noviembre a las 11:00 horas.

Madrid, 28 de octubre de 2014.- Jefe de Administración Económica de IGESAN.

ID: A140054691-1